
（別紙４）

公表　保護者等からの事業所評価の集計結果

事業所名 DRK青山スタジオ 公表日 2025/3/27 利用児童数 56 回収数 56

チェック項目 はい どちらとも
いえない

いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思い
ますか。

90.0% 10.0% 0.0% 0.0% ・十分な気もしますが、もう少し広ければ遊び
の幅も広がる。

・近隣の公園やトレキング室などを使うことで
十分なスペースを確保し、療育内容にも幅を
持てるようにします。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 99.0% 1.0% 0.0% 0.0% ・適切です。HPやInstagramにて職員の写真
や専門性を掲載しております。

3
生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっ
ていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性
に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切に
なされていると思いますか。

99.0% 1.0% 0.0% 0.0% ・段差がやや多い。
・安全に配慮し整備します。段差はスタッフが
お子様にお声がけするなど安全管理を徹底し
てまいります。

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると
思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となって
いると思いますか。

98.0% 1.0% 0.0% 1.0% ・トイレがもう少し広いとよい。
　（多目的トイレのように）

・毎朝清掃を行っており、清潔で心地よい空間
でお子様をお迎え出来るように心がけており
ます。また整理整頓を定期的に行い、子供の
活動スペースに危険なものを置かないように
しております。

適
切
な
支
援
の
提
供

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門
性のある支援が受けられていると思いますか。 98.0% 1.0% 0.0% 1.0% ・子ども目線になり、子どものことを考えた支

援をして頂いています。

・定期的にケース会議を行い、スタッフ間でお
子様の課題やニーズについて話合い、どのス
タッフもお子様について把握できるようにして
おります。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供す
る支援内容と合っていると思いますか 。 99.0% 0.0% 0.0% 1.0%

・公表している支援プログラムに沿いながらも
常にお子様、保護者様のニーズも把握できる
ようにコミュニケーションを大切にしながら支
援を行っていきます。

7
こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題
が客観的に分析された上で、放課後等デイサービス計画
（個別支援計画）が作成されていると思いますか。

99.0% 1.0% 0.0% 0.0% ・皆さん細かい所まで見て頂いていると思いま
す。

・ケース会議を定期的に行い、それぞれの専
門分野を活かしてお子様について話し合い、
支援計画を作成しております。

8

放課後等デイサービス計画には、放課後等デイサービスガ
イドラインの「放課後等デイサービスの提供すべき支援」の
「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容か
らこどもの支援に必要な項目が適切に設定され、その上
で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

99.0% 0.0% 0.0% 1.0% ・短期目標は良いが、長期目標の到達度と改
善策が分かりにくい。

・それぞれの項目の到達度が保護者様に分
かりやすくお伝えできるように努めてまいりま
す。

9 放課後等デイサービス計画に沿った支援が行われていると
思いますか。

98.0% 1.0% 0.0% 1.0% ・毎回工夫したプログラムで受けられていま
す。

・支援計画に沿った支援が出来ているか、終
礼等でスタッフ間で話し合いながら支援を行っ
ております。

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されて
いると思いますか。

95.0% 1.0% 0.0% 4.0%
・その日に出来そうなことから初めてもらえて
いる。
・毎回工夫されたプログラムで療育が受けら
れている。

・引き続き、お子様が楽しみに通って頂けるよ
うに工夫しながら支援してまいります。

11 放課後児童クラブや児童館との交流や、地域の他のこども
と活動する機会がありますか。

80.0% 3.0% 2.0% 15.0% ・特に必要を感じていない。
・特に希望していないので今のままでよい。

・ニーズによって、イベント時などに交流できた
らと思います。

保
護
者
へ
の
説
明
等

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用
者負担等について丁寧な説明がありましたか。

99.0% 1.0% 0.0% 0.0% ・契約時に説明させて頂いております。

13 「放課後等デイサービス計画」を示しながら、支援内容の説
明がなされましたか。

98.0% 0.0% 0.0% 2.0% ・契約時と半年毎の支援計画更新時に説明さ
せて頂いております。

14
事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・
トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の
機会等が行われていますか。

75.0% 5.0% 5.0% 15.0% ・ニーズによって検討していければと思いま
す。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や
発達の状況について共通理解ができていると思いますか。

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% ・その日のフィードバックは丁寧にしてもらって
います。

・療育後にフィードバックの時間を取り、保護
者様とお話しする時間を取っております。また
その日伺った内容は終礼時にスタッフ間で共
有しております。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われ
ていますか。

97.0% 3.0% 0.0% 0.0% ・毎回細かく説明助言してくれます。 ・個別面談や電話相談を行っております。

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思います
か。

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
・お子様・保護者様のお困り事に寄り添って支
援できるよう、お子様保護者様とコミュニケー
ションを多く取りながら取り組んでまいります。



保
護
者
へ
の
説
明
等

18

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保
護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援
がされているか。また、きょうだい向けのイベントの開催等
により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、
きょうだいへの支援がされていますか。

70.0% 5.0% 5.0% 20.0%
・本人が楽しく通うことが一番なので保護者同
士の交流は求めておりません。現状で大変満
足しています。
・特に希望していません。

・ニーズによって今後検討していきたいと思っ
ています。

19
こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が
整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような
場があることについて周知・説明され、相談や申入れをした
際に迅速かつ適切に対応されていますか。

98.0% 1.0% 0.0% 1.0% ・常にお話しできるのと風通しのよさがあると
思っています。

・レポートラインを整備して対応してまいりま
す。

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮
がなされていると思いますか。

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% ・親不在時のラインによるフィードバックは有
難いです。

・引き続きLINEを活用しながら行ってまいりま
す。

21
定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事
予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果
をこどもや保護者に対して発信されていますか。

94.0% 5.0% 0.0% 1.0% ・LINEやSNSでの活動や空き状態が分かる
ため大変便利です。

・InstagramやHPを今後は更に充実させて活
用してまいります。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 97.0% 0.0% 0.0% 3.0% ・配慮されていると思っています。

・鍵付き書庫を使い、厳重に取り扱っておりま
す。
・スタッフ全員に研修を行い、情報漏洩・個人
情報の取扱いについて細心の注意を払ってい
ます。

非
常
時
等
の
対
応

23
事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュア
ル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、
保護者に周知・説明されていますか。また、発生を想定した
訓練が実施されていますか。

92.0% 5.0% 0.0% 3.0% ・契約時に保護者の方に説明し、マニュアルを
保護者待合室に掲示しております。

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われていますか。

96.0% 1.0% 0.0% 3.0% ・避難訓練を定期的にしています。 ・定期的に年2回避難訓練を行っております。

25
事業所より、こどもの安全を確保するための計画について
周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が
行われていると思いますか 。

99.0% 0.0% 0.0% 1.0% ・避難所や避難経路は貼りだされています。
・契約時に説明しております。またレポートライ
ンをスタッフ間で確認し何かあった際に迅速に
対応できるようにしております。

26
事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速や
かな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がさ
れていると思いますか。

94.0% 1.0% 0.0% 5.0%
・大きな事故はないですが、転んだなどイレ
ギュラーなことがあった時はフィードバックの
時間に説明があります。

・研修等で緊急時の対応についてスタッフ間
で確認しております。

満
足
度

27 こどもは安心感をもって通所していますか。 99.0% 0.0% 0.0% 1.0%
・楽しく通えていることが答えだと思います。あ
りがたいです。
・息子にとってDRKは安心できる場所になって
います。

・引き続きお子様にとって安心できる場となる
ように、スタジオの雰囲気作りやプログ内容な
ど更に良くなるようスタッフ一同取り組んでま
いります。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

・他の習い事は渋々行くことがあってもDRKだ
けは何曜日に行くかを把握して楽しみにして
います。
・毎週とても楽しみにしています。
・先生に会うのを楽しみにしています。
・毎回とても楽しみにしています。
・学校でもDRKの話をするくらい、DRKに通う
のがとても楽しいそうです。

・お子様が楽しんで通所して頂いて大変うれし
く思います。さらにお子様が楽しく通所してい
ただけるよう、そして居場所の一つとなれるよ
うお子様と向き合ってまいります。

29 事業所の支援に満足していますか。 99.0% 1.0% 0.0% 0.0%

・大満足です。
・困り事など先生達で共有して頂き助かってま
す。
・いつも丁寧に親身にご対応頂き感謝しており
ます。

・引き続きお子様、保護者様とのコミュニケー
ションを大切にし、面談を行ったり、フィード
バックを丁寧におこないます。またスタッフの
研修を行い、質の向上に努めてまいります。


